
  ١ حسابان 

www.ino.school   سخت نگیر، یاد بگیر 

   گویا  تمعاد�

برای حل معاد�ت گویا بهترین توصیه آن است که طرفین معادله را در  

ها ضرب کنیم تا عبارت از حالت کسری خارج کوچکترین مضرب مشترک مخرج

  تر بتوان مسئله را حل کرد.شده و راحت

سپس م کنییادآوری کوچکترین مضرب مشترک: ابتدا عبارات را تجزیه می

های مشترک و غیرمشترک با بزرگترین توان کوچکترین مضرب مشترک عامل

  خواهند بود.
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دست آمده را چک کرد چنانچه های بهتذکر اول: پس از حل معادله باید جواب

ها را صفر نماید قابل قبول نیست و از مجموعه هر یک از مخرج جواب حاصل

  شود.جواب حذف می
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های دو طرف معادله را ساده کنید حتماً تذکر دوم: چنانچه میخواهید صورت
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  ریشه عبارت ساده شده را به عنوان جواب در نظر داشته باشید.
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مجموعه جواب
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له مسئ تذکر سوم: اگر قصد دارید مخرج کسر را ساده کنید حتماً در پایان حل

  بدانید که ریشه ساده شده باید از جواب احتمالی حذف شود.
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